Cviceni z matematiky 26. 2. 2021

Valec:
1) Opakovéni - zékladni pojmy, naért valce
sit’ valce
‘L/ pzdd 37457 j/*""‘:ﬁ"/

Nacrtni sit’ valce, ktery ma :
a) polomér 25 mm a vySku 45 mm
b) polomér 1,5 cm, vysku 6 cm.
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2) Povrch valce:
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Cviceni z matematiky 26. 2. 2021

Procviceni: Vypocitej povrch vélce, ktery ma
a) Polomér 12 cm, vysku 4 cm
b) Polomér 11m, vySku 8 dm
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S = 2mir(r+v)

S=2.314.12_(12+4 )

§= 1205, 76 cm?

Povrch valce je 1205,8 cm?

v=80dm=28m

S = 2mr(r+v)
§=2.314. 11 . (1148 )

S=131252m?2

Povrch valce je 13125 m?2



